

NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE

Obvezno izpolnite zavihke kot so navedeni v spodnji tabeli, saj vsebina vpliva na oceno vloge vlagatelja. Na posameznih zavihkih vpisujete podatke v rumena polja, ostala polja pustite prazna.

Pri določenih vnosnih poljih se vam ob postavitvi na celico izpisujejo sprotne opombe kot pomoč pri izpolnjevanju podatkov (primer: strošek dela, zavihke DENARNI TOK, celica B17).

V kolikor se vam ob vnosu podatkov v posamezno celico izpiše besedilo in rdeči barvi, morate podatke uskladiti, saj gre za napako.

EPO je enotni prijavní obrazec, ki ga izpolnite elektronsko in se nahaja v aplikaciji eRsklad, ta dokument pa je OBVEZNA priloga k EPO.

V kolikor prilagate tudi poslovni načrt, poskrbite, da bodo podatki usklajeni, sicer na zavihku DENARNI TOK pod OPOMBE pojasnite vsa odstopanja. V kolikor poslovni načrt že vsebuje zahtevane podatke kot so navedeni v tem dokumentu, vam podatkov ni potrebno ponovno vpisovati, ampak vpišete le naziv priloge in številko strani kot je zahtevano na vsakem zavihku (PREDSTAVITEV, DINAMIKA ZAHTEVKOV, FINANČNE OBVEZNOSTI, ...).

Ime zavihka	Obvezno morate izpolniti zavihke	Obrazložitev
PREDSTAVITEV	DA	Na zavihku PREDSTAVITEV vpisujete podatke o vlagatelju, prodaji, trgu in trženju ter podatke o projektu. V kolikor boste prilagali dodatne priloge (pogodbe in druga dokazila), ki še niso zahtevane v okviru EPO-ja v zavihku PRILOGE, to storite v EPO v zavihku PRILOGE pod DRUGO.
DINAMIKA ZAHTEVKOV	DA	Na zavihku DINAMIKA ZAHTEVKOV vpišete podatke za vse zahtevke pri projektu, ki so predmet izplačila nepovratnih sredstev.
FINANČNE OBVEZNOSTI	DA	Na zavihku FINANČNE OBVEZNOSTI najprej vpisujete obstoječe finančne obveznosti (kratkoročne in dolgoročne) in pozorni bodite, da so podatki o stanju glavnice na presečni dan in odplačilni glavnice po letih usklajeni, sicer se vam izpiše NAPAKA. V nadaljevanju izpolnite podatke o zaprosenem posojilu pri Skladu (SRRS) in odplačilni glavnice po letih (vrstica 22). V kolikor na zavihku FINANČNA KONSTRUKCIJA - NAČRT ZAGOTAVLJANJA VIROV načrtujete zapirati finančno konstrukcijo s krediti, leasingi bank in drugih pravnih ter fizičnih oseb, izpolnite tudi podatke na zavihku FINANČNE OBVEZNOSTI (vrstica 25). Pozorni bodite, da izpolnite tudi podatek o stanju dolgoročnih in kratkoročnih finančnih obveznosti v letu pred oddajo vloge na javni razpis (celica H28).
FINANČNA KONSTRUKCIJA	DA	V zavihku FINANČNA KONSTRUKCIJA vpisujete v prvo tabelo podatke o NAČRTU PORABE SREDSTEV, popišete stroške projekta brez DDV (skupaj za vsa leta) in z DDV (po letih za vsako posamezno leto). V drugi tabeli popišete VIRE FINANCIRANJA ZA TA PROJEKT - NAČRT ZAGOTAVLJANJA VIROV. Pri tem bodite pozorni, da so podatki v tabeli 1 in 2 usklajeni. V kolikor boste finančno konstrukcijo zapirali z lastnimi sredstvi morate le te čim bolj realno pojasniti. »Lastne vire se dokazuje na način, da so sredstva razvidna iz medletnih bilanc oz. denarnih sredstev na TR, iz namere banke o zagotovitvi posojilnega vira, če boste zapirali še s posojilom komercialne banke, vnovčljive terjatve do kupcev, sredstva dezinvestiranja, ...». V tabeli 2 se nahajajo nepovratna sredstva (C. NEPOVRATNA SREDSTVA) za ta projekt in zneske izplačil nepovratnih sredstev vnesite v tistem letu (npr. 10.000 € v letu X), v katerem bo izpolnjen pogoj za nakazilo sredstev na vaš transakcijski račun. Istočasno vnesite znesek delno ali v celoti in minus za vračilo nepovratnih sredstev v istem letu (npr. vračilo SRRS -10.000 €, leto X). Kot dokazilo priložite izdano odločbo, sklep ali že sklenjeno pogodbo/dogovor, kar je razvidno iz priloge (v EPO v zavihku PRILOGE), sicer podatkov ne vpisujete.
DENARNI TOK	DA	V zavihku DENARNI TOK vpisujete finančne podatke za leto pred oddajo vloge in plan za pet let vključno s tekočim letom (podatke planirajte čim bolj realno). Podatki o PRILIVIH vključujejo podatke o prihodkih, podatki o ODLIVIH vključujejo podatke o odhodkih/stroških. Podatki o virih financiranja se deloma izpolnijo samodejno glede na podatke, ki ste jih vpisali pod zavihke FINANČNA KONSTRUKCIJA, 2. FINANČNA KONSTRUKCIJA - NAČRT ZAGOTAVLJANJA VIROV in pod zavihke FINANČNE OBVEZNOSTI.

PODATKI O VLAGATELJU IN PROJEKTU		
Vpišite leto pred oddajo vloge	2023	
Naziv vlagatelja		
Ali sodite v obmejno problemsko območje ali območje avtohtonih narodnih skupnosti (zberite ustrezno)	Lokacija vlagatelja ni iz obmejnega problemskega območja ali območja ANS	
Ali potrebujete soglasje MF k zadolževanju oz. kakršno koli drugo soglasje k zadolževanju (lastnikov, ustanoviteljev...) (DA/NE) (za LOKALNO PF)		
PREDSTAVITEV VLAGATELJA		
Predstavitve dejavnosti vlagatelja (glavni proizvodi/storitve, kupci, dobavitelji, glavna konkurenca), glavne usmeritve poslovanja, v primeru kmetije predstavite ali imate dopolnilno dejavnost na kmetiji.		
Predstavitve tehnologije in opreme vlagatelja (mehanizacija/oprema, zgradbe, zemljišča, kmetije še stalež živali).		
Predstavitve delovne sile - vodstva in zaposlenih oz. članov kmetije, obstoječe in predvideno zaposlovanje oseb, s podatkom ali boste po zaključku projekta ustvarili novo delovno mesto oz. zaposlitev		
Opis poslovanja vlagatelja v zadnjem letu ter stalni viri financiranja		
Opišite razvojno usmerjenost ter dejavnosti razvoja vlagatelja v zadnjih 5 letih (investicije v tehnološko opremljenost, vlaganje v razvoj novih produktov...).		
Predstavite pretekla vlaganja v rabo OVE oz. ukrepe za izboljšanje energetske učinkovitosti vlagatelja oz. za prilagoditve podnebnim spremembam (pojasnite).		
Predstavite pridobljene certifikate in sheme kakovosti		
Opišite pretekle aktivnosti vlagatelja, ki so vodile v digitalizacijo (brezpapirno poslovanje, digitalno trženje, druga vlaganja v digitalizacijo, ...).		
Predstavite vaše članstvo v zbornicah, zdruzi ali drugi gospodarski/kmetijski organizaciji		

<p>Izkušnje vlagatelja z izvedbo projektov z odobrenimi evropskimi sredstvi (vnesite nazive projektov, ki ste jih že uspešno zaključili ali jih še izvajate, navedite tudi sklad iz katerega so dodeljena nepovratna sredstva).</p>	
---	--

Vpišite podatke o zaposlenih ter obsegu zemljišč za AGRO PF (BIZI PF, LOKALNO PF in NVO PF podatkov ne vpisujete)

Leto	2023	2024	2025	2026	2027	2028
Obseg delovne sile oz. PDM						
Število zaposlenih						
Obseg kmetijskih zemljišč v lasti v ha						
Obseg gozdnih zemljišč v lasti v ha						
Obseg kmetijskih zemljišč v najemu v ha						
Obseg gozdnih zemljišč v najemu v ha						
Skupaj v ha	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

PODATKI O PRODAJI, TRGU IN TRŽENJU

<p>Predstavitev glavnih proizvodov/storitev (vsebinsko in vrednostno v preteklem in tekočem letu), glavni/h kupec/ev ter blagovne znamke/patente</p>	
--	--

<p>Glavni trg/i ter položaj vlagatelja na trgu/ih</p>	
---	--

<p>Glavna konkurenca</p>	
--------------------------	--

<p>Utemeljite plan prodaje</p>	
--------------------------------	--

<p>Predstavitev tržnih poli in tržnega komuniciranja ter navedite ali tržite proizvode v spletni trgovini oz. spletni platformi</p>	
---	--

PODATKI O PROJEKTU

Namen in cilji projekta	
Predstavitev upravičenih in neupravičenih stroškov projekta	
Pojasnila glede že realiziranega in nerealiziranega dela projekta	

PODATKI O DINAMIKI ZAHTEVKOV PRI PROJEKTU

Podrobnejša predstavitev vsebine zahtevkov oz. prijavljenih stroškov. Podatki morajo biti navedeni samo za tisti del projekta, ki se nanaša na vlagatelja.

Zaporedna številka poročila - zahtevka oz. dogodka	Začetek obdobja poročanja	Konec obdobja poročanja	Datum oddaje poročila	Status poročila (predvideni/ničeni-še neizplačani/ izplačani)	Znesek nepovratnih sredstev za vlagatelja v €	Že izplačana nep. sredstva (tudi avansi, predplačila...) za vlagatelja v €	Neizplačana nep. sredstva v €	Predvideni datum prejema nep. sredstev	Označeni zahtevek uveljavljan v na tem razpisu (označite z X)	Višina zaprosenega posojila, ki se veže na ta zahtevek (vpisite ustrezen znesek zaprosenega posojila po zahtevku) v € (pri AGRO PF: 100% neizpl. NPS, sicer 80% neizpl. NPS)
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
							0,00 €			
				Skupaj:	0	0	0			0

FINANČNE OBVEZNOSTI - PREGLED ZADOLŽENOSTI VLAGATELJA PO LETIH

Finančne obveznosti ne izpolnjujte, v kolikor so obveznosti razvidne v poslovnem načrtu ali drugi finančni prilogi.
Vpišite naziv priloge in številko strani in spodnji dve vrstici.

Naziv priloge														
Številka strani														
Kratka utemeljitev trenutne in bodoče zadolženosti vlagatelja (finančne obveznosti)														
Kreditodajalec (najeti krediti, leasingi pred oddajo vloge)	Odobren znesek	<u>dd_/_mm_/_llll</u> Stanje glavnice v EUR na presečni dan	Obrestna mera	Namen kredita (npr. dolgoročni za investicijo, kratkoročni za obratna sredstva, ...)	Zavarovanje (npr. hipoteka, menice, poroštvo, ...)	Datum odobritve	Datum vračila	2024	2025	2026	2027	2028	Ostala leta 2029 ... N	
Skupaj	0	0						0	0	0	0	0	0	
Zaprošeno posojilo pri Skladu (SRRS) in odplačila glavnice po letih v EUR		Zaprošen znesek v EUR	Obrestna mera	Namen kredita (npr. dolgoročni za investicijo, kratkoročni za obratna sredstva, ...)	Zavarovanje (npr. hipoteka, menice, poroštvo, ...)	Datum odobritve	Datum vračila	2024	2025	2026	2027	2028	Ostala leta 2029 ... N	
				premostitveno	menice									
Kreditni in leasingi pri bankah in drugih pravnih in fiz. osebah za obravnavani projekt		Planiran znesek v EUR	Obrestna mera	Namen kredita (npr. dolgoročni za investicijo, kratkoročni za obratna sredstva, ...)	Zavarovanje (npr. hipoteka, menice, poroštvo, ...)	Datum odobritve	Datum vračila	2024	2025	2026	2027	2028	Ostala leta 2029 ... N	
Stanje finančnih obveznosti							31.12.2023	31.12.2024	31.12.2025	31.12.2026	31.12.2027	31.12.2028	Ostala leta 2029 ... N	
Stanje obstoječih finančnih obveznosti (kreditni, leasingi)							0	0	0	0	0	0	0	
Stanje zaprošenega posojila pri Skladu (SRRS)							0	0	0	0	0	0	0	
Kreditni in leasingi pri bankah in drugih pravnih in fiz. osebah za ta projekt							0	0	0	0	0	0	0	

1. FINANČNA KONTRUKCIJA ZA PROJEKT - NAČRT PORABE SREDSTEV

Finančne konstrukcije za projekt oz. predračunskih stroškov projekta ne izpolnjujete, v kolikor je le ta razvidna v poslovnem načrtu ali drugi finančni prilogi.
Vpišite naziv in številko strani v spodnji dve vrstici.

Pri popisu finančne konstrukcija po letih upoštevajte vrednost projekta z DDV in prikažite stroškovno vrednost celotnega projekta, ki predstavlja zaključeno celoto, ki bo v nadaljevanju ustvarjala učinke, ne glede na to, da pri Skladu zaprošate za spodbudo (posojilo) le dela projekta.
V tabelo "Načrt porabe sredstev" vpisujete načrtovane stroške za tekoče leto in le izjemoma za prihodnja leta (v kolikor bo v tekočem letu začel projekt končan v prihodnjih letih).
Načrt porabe sredstev po letih in rok zaključka projekta morata biti usklajena.

Naziv priloge		Znesek z DDV									
Številka strani											
Rok zaključka projekta											
Predračunski stroški v EUR	AOP	Znesek z DDV	Delež	Znesek brez DDV	do vključno 2023	2024	2025	2026	2027	2028	
A. NEOPREDMETENA SREDSTVA	004	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0	
1. Dolgoročne premoženjske pravice	005	0									
2. Dobro ime	006	0									
3. Dolgoročno odloženi stroški razvijanja	007	0									
4. Druga neopredmetena sredstva	008	0									
B. OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA	010	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0	
1. Zemljišča	011	0									
2. Zgradbe	012	0									
3. Proizvajalne naprave in stroji	013	0									
4. Druge naprave in oprema, drobni inventar in druga opredmetena osnovna sredstva	014	0									
5. Biološka sredstva (večletni nasadi, osnovna čreda)	015	0									
C. STROŠKI OBRATNIH SREDSTEV (AOP 128 + 139)	/	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0	
1. Stroški blaga, materiala in storitev	128	0									
2. Stroški dela	139	0									
D. STROŠKI PREVZEMA KMETIJE		0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0	
E. STROŠKI PROJEKTA I (A+B)		0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0	
F. STROŠKI PROJEKTA II (A+B+C+D)		0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0	

	Znesek DDV	Pojasnilo vlagatelja glede DDV
V kolikor je DDV upravičeni strošek v okviru javnega razpisa pojasnite ali si boste DDV pri projektu, ki ga prijavljate poračunali ali ne. Med upravičene stroške lahko uveljavite le DDV, ki je nepovračljiv. Zato opredelite vrednost DDV-ja pri posameznem strošku, ki je nepovračljiv in ga uveljavljate v okviru upravičenih stroškov.	0	

2. VIRI FINANCIRANJA ZA PROJEKT - NAČRT ZAGOTAVLJANJA VIROV

Virov financiranja investicije ne izpolnjujete, v kolikor so viri financiranja investicije razvidni v poslovnem načrtu ali drugi finančni prilogi.

Vpišite naziv in številko strani v spodnji dve vrstici.
Zneske izplačil nepovratnih sredstev vnesite v tistem letu kot imate predvidene zahteve izplačil - dinamika zahtevkov/predvideni datum prejema nep. sredstev (npr. 10.000 € v letu X), v katerem bo izpolnjen pogoj za nakazilo sredstev na vaš transakcijski račun.
! Istočasno vnesite znesek v minus za vračilo nepovratnih sredstev (npr. vračilo SRRS v negativnem znesku (minus) -10.000 € v letu X - rubrika Posojilo pri Skladu (SRRS)).

Naziv priloge		Znesek z DDV									
Številka strani											
Viri financiranja v EUR											
	Znesek z DDV	Delež	Znesek brez DDV	do vključno 2023	2024	2025	2026	2027	2028		
A. SKUPAJ LASTNA SREDSTVA	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0		
1. Lastna denarna sredstva	0										
2. Dokapitalizacija	0										
B. SKUPAJ KREDITI/POSJILJA/LEASINGI	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0		
1. Krediti pri bankah in drugih pravnih in fiz. osebah	0										
2. Premostitveni krediti pri banki, ne SRRS (samo v primeru nepovratnih sredstev)	0										
3. Posojilo pri Skladu (SRRS)	0										
4. Krediti lastnikov											
5. Finančni leasing											
C. NEPOVRATNA SREDSTVA	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0		
1. Izplačilo nepovratnih sredstev	0										
E. SKUPAJ VIRI FINANCIRANJA (A+B+C+D)	0	#DIV/0!	0	0	0	0	0	0	0		

Kratka utemeljitev virov za zagotavljanje lastne udeležbe pri projektu (obvezno izpolniti!)	
---	--

DENARNI TOK S PROJEKTOM V EUR

Denarnega toka s projektom ne izpolnjujete, v kolikor je le ta razviden v poslovnem načrtu ali drugi finančni prilogi.
Vpišite naziv in številko strani v spodnji dve vrstici.

Naziv priloge						
Številka strani						
Leto	2023	2024	2025	2026	2027	2028
PRILIVI						
A. Letni prihodek						
B. Ostali prihodki						
C. Viri financiranja, ki SE nanašajo na obravnavani projekt	0	0	0	0	0	0
- lastna sredstva (npr. dokapitalizacija)	0	0	0	0	0	0
- posojila/kredit/leasingi	0	0	0	0	0	0
- nepovratna sredstva	0	0	0	0	0	0
D. Drugi viri financiranja (planirana nova zadolževanja, ki se NE nanašajo na obravnavani projekt)						
ODLIVI						
E. Investicijska vlaganja (tudi CAPEX)						
F. Stroški blaga, materiala in storitev						
G. Stroški dela						
H. Drugi poslovni in drugi odhodki						
I. Davki in prispevki						
J. Odplačila finančnih obveznosti, ki se NE nanašajo na obravnavani projekt	0	0	0	0	0	0
- obstoječe/planirane obveznosti (glavnice)		0	0	0	0	0
- obstoječe/planirane obveznosti (obresti)						
K. Odplačila finančnih obveznosti, ki SE nanašajo na obravnavani projekt	0	0	0	0	0	0
- nove obveznosti (glavnice)	0	0	0	0	0	0
- nove obveznosti (obresti)						
Denarni tok (A+B+C+D-E-F-G-H-I-J-K)	0	0	0	0	0	0
Denarni tok - kumulativno	0	0	0	0	0	0
FD/EBITDA	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
Kratka utemeljitev trenutnega in bodočega finančnega poslovanja vlagatelja (prihodkov - še posebej enkratnih, stroškov, ...)						
Opombe						